



■南方社区内闲置地和村道旁有多处大堆垃圾。



■绿化枯枝和建筑垃圾未及时清理。

南方社区

检查发现社区内闲置地和村道旁有多处大堆垃圾、绿化枯枝和建筑垃圾未及时清理,居民房前屋后有杂物和建筑物乱堆放等现象。

■建议:要求加强人居环境管理,及时清理各类垃圾,动员村民自觉清理房前屋后杂物,要继续加大力度全面开展清理整治大行动,确保村内人居环境有较大的提升。



■上东社区内房前屋后有杂物乱堆放和垃圾堆积。



■闸边电器市场有店铺占道堆放杂物等现象。

上东社区

检查发现社区内房前屋后有杂物乱堆放和垃圾堆积,闲置地有建筑物乱堆放,闸边电器市场有店铺占道堆放杂物等现象。

■建议:要求落实常态化管理,规范市场店铺的文明经营,及时清理各类垃圾,规范建筑物的临时堆放,举一反三,彻底整治,真抓实干,做实人居环境整治提升工作。

九江镇乡村振兴工作红蓝黑榜(第十八期)公布 环境黑点较多 垃圾乱堆常见

2020年12月14日至18日,九江镇乡村振兴办验收督导组对新龙、沙咀、下西、海寿、南方、上东、下东、下北、烟南、石江等10个村(居)进行了人居环境督导检查,共发现存在问题100宗,依据检查结果,现将受检村的检查情况进行通报。

下阶段工作要求和建议

检查发现大部分村(居)仍然普遍存在杂物和建筑物乱堆放现象,实施一个月的全面清理整治仍未见显著成效,存在流于形式、马虎应付的现象,个别村(居)仍有垃圾散落、垃圾成堆的现象,对照干净整洁、美丽宜居村的标准仍有较大的距离。

希望各村(居)高度重视,正视存在问题,真抓实干,彻底清除整治村内卫生死角,清理杂物,有效管理和充分利用闲置建筑物;村干部要带头行动,带领全村动员起来,发动村民积极配合并参与人居环境整治提升工作,落实门前三包责任,建议对村民的落实情况进行公示,形成相互监督的氛围,齐心协力建设美丽宜居家园。

文/珠江时报记者 沈芝强 通讯员 邓信坚 图片由通讯员提供



■社区内有几处房前屋后堆放建筑物。



■村巷道存在“三线”凌乱等现象。

下北社区

检查发现社区内有几处房前屋后堆放建筑物,在建工地和村巷道有大堆垃圾未及时清理,村巷道存在“三线”凌乱等现象。

■建议:要求落实建筑物临时堆放管理,及时清理各类垃圾,开展“三线”整治,引导居民充分利用闲置的砖块用于各种工程建设,有效解决部分居民乱堆放问题,争取做到干净整洁有序。



■闲置地和村道旁有垃圾未及时清理。

下西社区

检查发现辖区内工业区和居民房前屋后有杂物乱堆放,闲置地和村道旁有垃圾未及时清理。

■建议:要求强化自有巡查保洁队伍的作用,加强人居环境管理,在做好居民区域人居环境整治提升的同时,强化工业区的管理,做实、做细辖区人居环境整治工作,继续保持干净整洁的村容村貌,争创美丽宜居和特色精品村。



■辖区内工业区和居民房前屋后有杂物乱堆放。



■村民房前屋后杂物较多。

海寿村

检查发现村内公共空间和村道旁有生产器具、闲置砖块乱堆放,村民房前屋后杂物较多等现象。

■建议:要求落实村民门前三包责任,引导村民摒弃堆放杂物的陋习,充分运用村规民约等有效措施加强治理,真抓实干,做实人居环境整治提升工作。



■村内公共空间和村道旁有生产器具、闲置砖块乱堆放。